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Για την Εγγραφή σου κατά το ακαδημαϊκό έτος 2020-2021
Σύμφωνα με την από 22/9/2020 Ανακοίνωση του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, η ηλεκτρονική εγγραφή των επιτυχόντων στην Τριτοβάθμια εκπαίδευση για το ακαδ. 2020-2021  ξεκίνησε στις 22.09.2020 και θα ολοκληρωθεί στις 29.09.2020 στην ηλεκτρονική βάση του Υπουργείου https://eregister.it.minedu.gov.gr/. Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στο σχετικό Δελτίο Τύπου.



Ειδικές Κατηγορίες:
Καθ’ υπέρβαση του αριθμού εισακτέων που ορίζει το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων για κάθε ακαδημαϊκό έτος, υπάρχει η δυνατότητα εισαγωγής υποψηφίων που υπάγονται σε ειδικές κατηγορίες. Οι προϋποθέσεις εισαγωγής βάσει των ειδικών αυτών κατηγοριών ορίζονται από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων. Οι διαδικασίες υποδοχής αιτήσεων, ελέγχου προϋποθέσεων και δικαιολογητικών των υποψηφίων αλλά και ο προσδιορισμός του Τμήματος εισαγωγής κάθε υποψηφίου αποτελούν επίσης αρμοδιότητες των Υπηρεσιών του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων.
· Αλλοδαπών-Αλλογενών αποφοίτων λυκείων εκτός Ε.Ε. και αποφοίτων λυκείων ή αντίστοιχων σχολείων  Κρατών-Μελών της Ε.Ε.: Για την προθεσμία εγγραφής στα Τμήματα της ειδικής κατηγορίας των Αλλοδαπών-Αλλογενών αποφοίτων λυκείων εκτός Ε.Ε. και των αποφοίτων λυκείων ή αντίστοιχων σχολείων Κρατών-Μελών της Ε.Ε., για το ακαδημαϊκό έτος 2020-2021 θα ενημερωθείτε εδώ.
· Ελλήνων Πολιτών της Μουσουλμανικής Μειονότητας της Θράκης: Για την ολοκλήρωση της εγγραφής σας θα πρέπει να ακολουθήσετε τις οδηγίες εδώ.


Εν αναμονή της σχετικής εγκυκλίου του ΥΠΑΙΘ αναφορικά με τη διαδικασία της ταυτοποίησης θα ενημερωθείτε με νέα ανακοίνωση. 
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