Αγαπητές Φοιτήτριες και Αγαπητοί Φοιτητές,
 
Σας ενημερώνουμε ότι την Τετάρτη, 11 Μαΐου 2022, τα μαθήματα του Τμήματος μας αναβάλλονται δια να παρακολουθήσετε την Ημέρα Καριέρας που διοργανώνει δια ζώσης το τμήμα Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών του Πανεπιστημίου μας, με τη συμμετοχή 20 εταιρειών και ερευνητικών κέντρων από τον ευρύτερο χώρο της πληροφορικής και των τηλεπικοινωνιών (μεταξύ των οποίων ΟΤΕ, ΕΚΕΦΕ Δημόκριτος, INTERAMERICAN, Coca Cola, κ.α.). 
 
Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο Άνω Κτίριο της Σχολής μας με την θερμή υποστήριξη του Τμήματος μας.
 
Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, κάθε εταιρεία θα κάνει μια συνοπτική παρουσίαση του αντικειμένου της και των εργασιών της, ενώ παράλληλα εκπρόσωποι εταιρειών θα λαμβάνουν συνεντεύξεις και θα συγκεντρώνουν βιογραφικά σημειώματα από φοιτητές που το επιθυμούν και θέλουν να διερευνήσουν από τώρα, με πιο ακριβή και αποφασιστικό τρόπο, τις δυνατότητες που τους προσφέρονται από την εκδήλωση αυτή, Ημέρα Καριέρας, δια την επαγγελματική τους απασχόληση και εξέλιξη.
 
Αποτελεί μια εξαίρετη ευκαιρία δια εσάς να συναντηθείτε και να μιλήσετε με τα πλέον προβεβλημένα και κατάλληλα στελέχη της αγοράς, προκειμένου να διερευνήσετε τις δυνατότητες που σας προσφέρονται για την επαγγελματική σας εξέλιξη και την υλοποίηση των επιδιώξεων σας τόσο μετά την απόκτηση του πτυχίου όσο και νωρίτερα, συνδυάζοντας τις γνώσεις σας με την αντίστοιχη επαγγελματική απασχόληση και τις ανάλογες εξειδικεύσεις στην αγορά εργασίας.
 
[bookmark: _GoBack]Παρακαλούμε λοιπόν πάρα πολύ και σας παροτρύνουμε με θέρμη να επιδείξετε ζήλο δια την συμμετοχή σας στην εκδήλωση Ημέρα Καριέρας. Μπορείτε μάλιστα να βρείτε στη σελίδα του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών http://dit.uop.gr/index.php/el/dit-career-day την πλήρη λίστα των εταιρειών, το πρόγραμμα της εκδήλωσης, καθώς επίσης και τις ανοικτές θέσεις εργασίας που φέρνουν μαζί τους οι εταιρείες (η λίστα αναμένεται να αυξηθεί μέχρι και την ημέρα που θα λάβει χώρα η εκδήλωση) και για τις οποίες θα γίνουν οι συνεντεύξεις. 
 
Οι ενδιαφερόμενοι φοιτητές μπορούν να δηλώνουν τη συμμετοχή τους στην Ημέρα Καριέρας στον σύνδεσμο: 
https://us02web.zoom.us/meeting/register/tZYqceCsrT4uHNaESRZnEB-JqTLu5hEitlbc  
 
Με την θερμή υποστήριξη του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας,
 
Η Γραμματεία του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας
