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Τρίπολη,  18-9- 2024
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ
Τροποποίηση ημερομηνίας συνεδρίου
Το Διοικητικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με το Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας συνδιοργανώνουν, υπό την αιγίδα της Σχολής Οικονομίας και Τεχνολογίας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, το 4ο Επιστημονικό Συνέδριο 2024 με θέμα: «Η Καινοτομία στην Τοπική Αυτοδιοίκηση: Αλλαγή Παραδείγματος στην Φροντίδα των Τοπικών Υποθέσεων», στις 22 και 23 Νοεμβρίου 2024 στην Τρίπολη. 
Η θεματολογία του Συνεδρίου περιλαμβάνει μία μεγάλη γκάμα γνωστικών αντικειμένων που αφορούν τους ΟΤΑ και γενικότερα τη Δημόσια Διοίκηση, όπως ο ψηφιακός μετασχηματισμός, η κυβερνοασφάλεια, τα πληροφοριακά συστήματα, ο στρατηγικός και επιχειρησιακός σχεδιασμός, η διασφάλιση ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών, η διοίκηση του ανθρώπινου δυναμικού, η καινοτομία, η διαχείριση της γνώσης, η εκπαίδευση του ανθρώπινου δυναμικού, η οικονομική διαχείριση, τα χρηματοδοτούμενα προγράμματα, οι Ευρωπαϊκές και διεθνείς πολιτικές, κλπ. 

Στελέχη και αιρετοί της Τοπικής Αυτοδιοίκησης θα ενημερωθούν για τις νέες μεθόδους και εργαλεία βάσει των οποίων μπορεί να πραγματοποιηθεί αποτελεσματικά ο επιχειρησιακός και ψηφιακός μετασχηματισμός των ΟΤΑ, δίνοντας έμφαση στην ανάπτυξη και ενδυνάμωση του ανθρώπινου δυναμικού το όποιο και θα υλοποιήσει τον μετασχηματισμό αυτό προς όφελος όλων των ενδιαφερόμενων μερών και ιδιαίτερα των πολιτών.   
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